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Tisková zpráva k Zámeckým slavnostem 2008: 
 
 
Divadelní spolek Jezírko 
 

Divadelní spolek Jezírko je jedním z nejstarších souborů na území města Plzně. V roce 
1916 byl na Košutce založen 1. divadelní ochotnický spolek v Lochotínském pavilónku. Když byl 
při restauraci U Pavlů vybudován sál s jevištěm, získali ochotníci své stálé zázemí. Spolek uváděl 
pravidelně několik her do roka. Hrálo se nepřetržitě do roku 1943, kdy byl při náletu zničen jak 
hostinec, tak i veškerý majetek spolku. Členové se spojili s ochotníky z Bolevce.  

Hned po ukončení 2. světové války v roce 1945 se na Košutce začal stavět nový kulturní 
dům i s jevištěm a divadelními šatnami a následující rok bylo uvedeno první představení. Po 
zbourání Lidového domu v Bolevci v roce 1977 se naopak bolevečtí spojili se souborem z Košutky. 
Prvním společným představením byla Lucerna od A. Jiráska a soubor se podle ní přejmenoval na 
Divadelní soubor Lucerna.  

Název Divadelní spolek Jezírko  je spojen až se znovuobnovením spolkové činnosti v roce 
1993. Je připomínku her, které divadlo uvedlo u košuteckého jezírka. Novou scénu si našlo 
v Černicích a vedoucím a režisérem spolku se stal Jaroslav Pára . Divadlo se soustředilo hlavně 
na děti a během krátké doby bylo nastudováno několik nových představení: Zvířátka a Petrovští, 
Cesta do pohádky a zpátky, Hurá do pekla! , O princezně solimánské, loutkové představení Veselá 
medvíďata a další.  

Divadlo se neustále stěhovalo a vystřídalo několik působišť. Jedním z nich byly Křimice u 
Plzně. Zde se zrodil nápad zkusit divadlo pod širým nebem, v krásném prostředí křimického 
zámeckého parku. To také znamenalo návrat divadla ke hrám pro dospělé diváky. V roce 2001 
byla uvedena první velkohra - Sen noci svatojánské světového dramatika Williama Shakespeara a 
celý projekt dostal název Křimická zámecká divadelní slavnost . Postupně spolek přidal ještě 
Jiráskovu Lucernu, Tylova Strakonického dudáka, Horníčkův Slaměný klobouk a Dva muže 
v šachu, britskou komedii Vražda sexem a naposled Renčínovu Nejkrásnější válku. V roce 2008 se 
bude konat již osmý ročník divadelních slavností, které byly rozšířeny o další kulturní program ve 
spolupráci s městským obvodem Plzeň 5 - Křimice. Celý tento projekt by se nikdy nemohl 
uskutečnit bez podpory rodiny Lobkowiczů a nadšení všech účinkujících. 

Druhým velkým projektem divadla jsou Sušické divadelní slavnosti . První ročník proběhl 
v létě roku 2007 v krásném prostředí sušického ostrova Santos na řece Otavě. V tomto případě se 
jedná o jeden letní víkend s divadlem pro děti i dospělé. 
 
Zámecký park v K řimicích a divadlo 
 

Zámecký park v Křimicích byl veřejnosti zpřístupněn 18. září 1999. Od té doby se usilovně 
pracuje na jeho zkulturnění a vytvoření klidného a hezkého zázemí pro procházky místních 
obyvatel, návštěvy dětí a rodičů. Divadelní spolek Jezírko  využívá tohoto příjemného prostředí a 
připravuje v tomto parku divadelní představení pod širým nebem na přírodou vytvořeném jevišti. 
Doufáme, že kulturní dění v tomto parku bude pokračovat a stále vzrůstat, aby se i Plzeň mohla 
pochlubit svým stálým letním přírodním divadlem a to právě v Křimicích.   
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Přírodní divadlo 
 
Využití přírodní scény není rozhodně nejnovějším nápadem, ale v Plzni bylo divadlo v zámeckém 
parku Křimice první a jedinou přírodní scénou. Představení, která můžete na tomto jevišti vidět, 
jsou hrami známými i méně známými. Všechny mají společné veliké herecké obsazení a krásné 
světelné efekty. Dramaticky se snažíme hry upravit do podoby lehce stravitelné pro všechny 
věkové skupiny, pro diváka náročného i naprosto neznalého divadelních praktik.  
 
Letos se uskute ční v k řimickém zámeckém parku již VIII. ro čník K řimické zámecké 
divadelní slavnosti a VII. ro čník Divadla na zámku. 
 

Zhruba padesátka herců a komparsistů se představí v průběhu Křimických zámeckých 
divadelních slavností, které odstartuje komedie Slaměný klobouk ve čtvrtek 29. května. Pořádá je 
již osmým rokem plzeňský Divadelní spolek Jezírko v romantickém prostředí křimického 
zámeckého parku rodiny Lobkowiczů. Obecenstvo čeká v obou částech celkem deset představení. 
Divadelní představení nemají svým pojetím, rozsahem, provedením, počtem herců světelnými a 
pyrotechnickými efekty v západních Čechách obdoby. Akce se koná ve spolupráci s pátým 
plzeňským obvodem. Ten na ni navazuje vlastním promítáním filmů a dalším programem, rovněž 
v areálu parku. 
 

V letošním roce je pro diváky připravena premiéra hudební komedie Nejkrásn ější  válka  
z pera Vladimíra Renčína. „Ženy v ní vezmou do rukou věci veřejné a donutí muže pomocí svých 
ženských zbraní, aby ukončili věčnou válku se Spartou,“ vypráví režisér hry a vedoucí souboru 
Jaroslav Pára. Divadelní spolek Jezírko ji zahraje v průběhu akce Divadlo na zámku celkem  
třikrát. 

 
„Dvakrát diváci shlédnou reprízu komedie Slaměný klobouk  podle stejnojmenné frašky 

Eugena Labiche ve volné úpravě Miroslava Horníčka o záletném panu Fadinarovi a jeho 
dobrodružstvích v jeho svatební den,“ popisuje režisér.  Hře nechybí světelné efekty a dokonce ani 
kůň, který je příčinou nastalých zmatků v této bláznivé komedii. 

 
Příběh statečného mlynáře Libora a jeho schovanky Haničky v důvěrně známé divadelní 

hře Lucerna  významného českého spisovatele Aloise Jiráska, shlédnou diváci letos pouze jednou. 
Kromě světelných efektů čekají ve hře návštěvníky představení také efekty pyrotechnické.  

 
 
Anglická moderní komedie Vražda sexem  je připravena na dva sobotní podvečery a je 

trochu komornější. „Pojednává o krizi manželství spisovatele a lékařky. Nečekaná návštěva 
milenky, nepříjemná pacientka a lehce pomatená tetička roztočí bláznivý kolotoč událostí,“ uvádí 
Pára jediné představení v Křimicích, které nerežíroval on, ale divadelní kolega Josef Drápal. 

 
Poslední, ale mezi diváky nejoblíbenější hra pochází z pera nejvýznamnějšího světového 

dramatika Williama Shakespeara Sen noci svatojánské . „Komedii, která vypráví o kouzlech lásky, 
tajemné noci a síle lásky vzbuzujícího květu v rukou nezbedného elfa Puka zahraje Jezírko 
dvakrát,“ dodává Pára. 
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Program Zámeckých slavností 2008  
 
Místo konání: Křimický zámecký park 
 
Křimická  zámecká divadelní slavnost 2008 
 

Datum Čas 
začátku 

Čas 
konce Autor Hra 

29. 5. čtvrtek 20:00 22:00 M. Horníček Slaměný klobouk 

30. 5. pátek 20:00 22:00 A. Jirásek Lucerna 

31. 5. sobota 17:00 18:30 J. Shirley Vražda sexem 

31. 5. sobota 21:00 23:00 W. Shakespeare Sen noci Svatojánské 
Změna programu vyhrazena 

 
Divadlo na zámku 2008  
  

Datum Čas 
začátku 

Čas 
konce Autor Hra 

3. 6. úterý 20:00 22:00 M. Horníček Slaměný klobouk  

4. 6. středa 20:00 22:15 V. Renčín Nejkrásnější válka - 1. premiéra 

5. 6. čtvrtek 20:00 22:15 V. Renčín Nejkrásnější válka - 2. premiéra 

6. 6. pátek 21:00 23:00 W. Shakespeare  Sen noci Svatojánské 

7. 6. sobota 17:00 18:30 J.Shirley Vražda sexem 

7. 6. sobota 21:00 23:15 V. Renčín Nejkrásnější válka 
Změna programu vyhrazena                              
 
 
 
 


